

Автор: admin

06.06.2011 18:17 - Обновлено 04.11.2014 09:57

Когда развивать врожденные способности детей?

Когда мы слышим, что Моцарт в три года дал концерт, то думаем: «Вундеркинд!» Но мало кто задумывается, что на развитие музыкальных способностей Моцарта повлияла окружающая среда.

Раннее развитие ребенка связано с огромным потенциалом новорожденного. Именно в это время начинают формироваться связи между клеточками головного мозга. К трем годам формируется задняя часть мозга, а к четырем – лобные доли. Поэтому ребенок проявляет активность в познании окружающего мира.

Готовых рецептов обучения младенцев нет, но специалисты рекомендуют окружать малыша всем самым лучшим. Многие родители спешат приобретать мягкие игрушки, другие «охотятся» за развивающими играми. Психологи утверждают, что обилие игрушек подавляет ребенка, мешает сосредоточиться на одном. Более того, игрушки порой искажают восприятие окружающего мира. Полезно предоставлять малышу возможность исследовать мир, ползая по травке на Вашем участке.

Чаще берите своего ребенка на руки. Тактильные ощущения, которые получает малыш при общении с мамой, развиваются умственные способности ребенка. Привлекайте к общению с ребенком отца, чтобы дитя не воспринимало его как постороннего человека.

Многие родители мечтают воспитать ребенка творческой личностью. Зародышем творчества является фантазия ребенка. Как можно раньше дайте малышу в руки карандаши, краски. При этом учтите, что рисовать можно не только на листе ватмана, но и на рулоне обоев, который остался после ремонта. Это поможет ему научиться выражать свои эмоции, желания языком цвета, образов, нестандартно мыслить.

Некоторые дети с неохотой принимаются за рисование. Это должно Вас насторожить, т.к. в школе у ребенка возникнут трудности при письме. А урок русского языка станет нелюбимым, потому что придется много писать. Рисование, лепка, пальчиковая гимнастика способствуют развитию мелкой моторики Вашего ребенка. Успех в рисовании придаст уверенности на занятиях, например, музыкой.

Когда развивать врожденные способности детей

Автор: admin

06.06.2011 18:17 - Обновлено 04.11.2014 09:57

Доказано, что обучение игре на музыкальном инструменте успешнее в раннем возрасте, до 3 лет. Музыкальная гармония лучше усваивается в раннем детстве. Занятия музыкой развивает способность к концентрации внимания, формирует черты лидера у маленького ребенка. Не беда, что у родителей нет слуха. Давайте слушать колыбельную, записанную на компакт-диске. Тогда ребенок запомнит мелодию и не будет фальшивить, напевая ее сам.

Психологи утверждают, что наиболее эффективный период для развития памяти – тоже до 3 лет. Именно до 3 лет полезно с ребенком учить стихи, сказки. Мозг ребенка удерживает в памяти от 100 до 200 коротких стихотворений. На уроках в школе это делать будет уже поздно.

Основные двигательные навыки тоже нужно тренировать в младенчестве, т. к. это стимулирует развитие интеллекта. Умственное развитие происходит параллельно с физическим и сенсорным. Подмечено, что дети, которые начинают рано ходить, очень смышленые. Помните, Вашему ребенку полезна ходьба. В ней чередуются напряжение и расслабление. Чем раньше Вы начнете приучать ребенка к спорту, тем лучше будут его результаты.

Только занимаясь с ребенком, Вы поможете ему раскрыть свой потенциал. Большую часть всех знаний ребенок получает до 6 лет, т. е. до школы. Получается, что школа лишь помогает разложить полученные знания по полочкам и найти свое место в обществе.

Не зарывайте талант своего ребенка в землю!

Литература: Масару Ибука «После трех уже поздно».

Автор - Ольга Терехина

[Источник](#)